

Otevřený případ Jany Z.: Zatápěla Babišově vládě. Vyhrála proti ní řadu soudů. V pátek a v sobotu se s ní utká znovu. Pošle ji Kroměřížsko, aby mocným koukala pod prsty? Dvě další ženy v boji. S pomocí Boží...

protiproud.info/politika/6736-otevreny-pripad-jany-z-zatapela-babisove-vlade-vyhrala-proti-ni-radu-soudu-v-patek-a-v-sobotu-se-s-ni-utka-znovu-posle-ji-kromerizsko-aby-mocnym-koukala-pod-prsty-dve-dalsi-zeny-v-boji-s-pomoci-bozi.htm



27. 9. 2022

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

[Protiproud TV](#) přináší rozhovor Petra Hájka se statečnou právničkou z Kroměřížska, kde se v druhém kole senátních voleb utká nezávislá Moravanka Jana Zwyrtková se zástupkyní mocného ANO



Watch Video At: https://youtu.be/UcCn8wgyT_s

Pokud si chcete video pustit na celou obrazovku, klikněte vlevo dole na logo YouTube, a poté na čtvercový symbol v pravém dolním rohu.

Pokud by došlo k zneprístupnění videa na použité platformě YouTube, ZDE je jeho alternativní umístění.

Všechna videa PPTV naleznete ZDE.

Četl jsem vždy s velkým zájmem její články ve svobodných médiích. Sledoval jsem ji během dvou let kovidové diktatury na různých fórech a pódiiích ve společnosti slovutných – leč „nepodvolených“ – lékařů, profesorů a doktorů práv, kde spolu s nimi oponovala nezákonnostem, jež na nás valila Babišova vláda. A spolu s nimi často u soudů vyhrávala. Nejednou mě napadlo: Proč tahle zajímavá a rázná „baba“ nejde do politiky?

Právě to zkouší. Před týdnem v prvním kole senátních voleb vyřadila i velkou favoritku Šárku Jelínkovou (místopředsedkyně lidovců a šéfka jejich senátního klubu). Proti ní se do druhého kola kvalifikovala i Lucie Pluhařová z ANO.

Paní Jelínková prohru malinko neunesla a zareagovala – no řekněme ne zrovna křesťansky. Ale to, co se na Janu Z. sneslo vzápětí za vlny bahna a vulgarit od šokovaných příznivců vládní koalice SPOLU, jež Jelínkovou kandidovala, nelze na konzervativním Protiproudu opakovat ani náznakem. Najednou jim Babišovo ANO nevadilo – hlavně, aby se do senátu nedostala skutečná opozice.

To mě samozřejmě zaujalo. A byl jsem proto rád, že paní Hamplová přijala mé pozvání a v nabitém programu usedla před kameru Protiproud TV.

Z technických důvodů nebyo možno uveřejnit rozhovor včera, jak jsme původně inzerovali, za což se omlouváme.



9P 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku
